

保时捷Panamera

展位: 1号馆



新一代Panamera的整体造型与老款车型保持一致, 依旧散发着保时捷独特的魅力。在车头部分, 可以看到它最为明显的变化在于前包围的样式, 更大尺寸的进风口让它看上去更具攻击性。另外, 它的前大灯也稍微经过了修改, 而且首次采用了LED光源, 大灯清洗器也改为隐藏式设计。此次, 新款Panamera把无钥匙进入系统、倒车摄像影像等功能升级为标准装备。此外, 新车还增加带记忆功能的14向全电动调节座椅、四区自动恒温空调以及胎压监测系统(TPMS)等配置; 2014款Panamera S Executive车型则使用了一套BOSE立体声环绕音响系统; 而Panamera Turbo Executive还加入了后排折叠桌, 便于商务人士处理日常紧急工作。

奔驰S级

展位: 6号馆



家族式全新前脸设计毫无疑问出现在奔驰S级的身上, 进气格栅是延续自虎头奔的设计, 倒梯形的多辐条进气格栅配合一根竖直的亮条将奔驰立标凸显出来。另外, 新一代S级成为了第一个没有装备任何灯泡的全LED车型, 全车共用500颗LED, 其中包括内部300颗, 左右大灯系统各56颗, 两侧尾灯各35颗, 以及4颗LED后视雾灯。奔驰S级的内饰历来都是汽车界的标杆, 同样, 在全新S级车内部也采用了做工以及科技感都非常一流的设计。白色和木纹饰板构造的中控台如行云流水一般简洁。12.3英寸的大尺寸显示器和仪表盘连为一体用于显示行车信息, 而怀档式的设计也大幅地节约了内部空间。奔驰S级的后排一直以来同样是这个级别里的“标杆”老大哥, 它不仅有着舒适的座椅空间, 在其他可以照顾到后排的细节方面也都让自己有半点懈怠。

豪华车诠释优雅

有人说, 优雅是一种生活态度。我喜欢在某个安静的黄昏, 坐在驾驶舱里, 中控台、仪表盘的背光灯营造出的宁静氛围, 让人感到舒心。即便是开车在路上, 我也喜欢那优雅的车身曲线, 那是一种柔美的诉说。我的车, 它应该是生命的漫游, 是一种从容又有力的流动。它随时都能迸发动力, 也能悄然静止, 一切尽在我的开与关之间。

奥迪A8L

展位: 1号馆

A8L 45 TFSI豪华型和专享型相比舒适型主要是座椅配置有较多升级, 例如增加了22向调节和腰部支撑等, 同时音响升级为BOSE环绕声音响, 后排带有MMI控制面板, 侧窗和后窗升级为双层声学玻璃。A8L 50 TFSI分为豪华型、尊贵型和专享型, 最低配的豪华型配置跟A8L 40 TFSI豪华型相近, 差别在于增加了抬头显示系统、负离子空气净化器和自动泊车系统。而尊贵型比豪华型主要是增加了DVD/CD换碟机、电视接收装置、夜视系统、后座娱乐系统等。新款A8L W12 FSI仍是顶配车型, 分为旗舰版和专享版, 相比其他车型主要是增加了铝质门槛条带W12标志、高级扩展真皮装备包、豪华舒适座椅、绝缘声学玻璃带前风窗加热和奥迪自适应巡航系统带Stop&Go功能, 包含奥迪侧向辅助系统和奥迪预防式整体安全系统增强版。



宝马7系

展位: 6号馆

750Li xDrive标准配备方向盘加热功能、全彩色可编程数字仪表盘、真皮仪表盘、全景摄像头、带行人识别功能的夜视系统, 令驾驶体验轻松舒适。电视接收功能、后排座椅按摩功能和带iDrive控制钮的专业级后排娱乐系统。动力系统方面, 其将搭载专为中国市场开发的4升V8双涡轮增压引擎, 最大输出功率408马力, 峰值扭矩600N·m, 百公里平均油耗降至10.8升。宝马760Li标准配备整体主动转向系统, 可适时提升低速灵活性与高速稳定性。此外为驾驶者提供方向盘加热功能、全彩色可编程数字仪表盘、BMW个性定制版遮阳玻璃、可与智能手机连接的蓝牙便捷电话功能、6碟DVD换碟机等高级装备, 以及丰富的驾驶辅助扩展功能, 如带有自动停止功能的主动巡航控制系统, 车道偏离警告, 车辆及行人碰撞危险警告及制动干预系统等。



讴歌RLX

展位: 2号馆

讴歌RLX车身长4980mm, 宽1890mm, 高1465mm。轴距为2850mm, 比上一代旗舰车型RL增加了50mm, 而前后排座椅距离则增加了70mm。如果与德系的豪华加长车型相比, 讴歌RLX在车身空间上相对比较一般。前脸看上去比较强悍, 依然是盾形的家族中网, 上面用大面的镀铬装饰。大灯狭长、犀利, 比较独特的是RLX采用全球独创的“Jewel Eye”前灯设计, 8个高强度LED灯双层排列, 独创性地搭配8个大小不同、曲面各异的菱形透镜。尾灯设计比较个性, 通红的尾灯采用了LED, 排气尾管采用隐藏式设计, 正常情况下看不到排气尾管。搭载一款规格为245/40 R19的米其林轮胎。内饰上采用双层仪表盘, 上面有实木装饰、三辐式方向盘。仪表盘设计比较普通, 白色背景光清晰易读。方向盘右侧有红色的一键启动按键。RLX首次采用多功能的双屏显示器, 并搭载新一代AcuraLink车载智能通信系统, 实现人机互动体验。



英菲尼迪QX60

展位: 1号馆

在《爸爸去哪儿》第二季中担任“明星家庭座驾”的英菲尼迪QX60 2.5 Hybrid, 凭借同级最高效动力系统以及QX60车系特有的豪华、舒适、大空间、高安全性等特点, 得到节目组和明星家庭的一致好评。“三排七座”布局提供多变的乘坐空间, 混合动力系统对车内空间的零影响成就同级最优秀的储物能力; 14扬声器Bose® 音响、三区温控高级空调等豪华配置让驾乘成为享受; “安全屏障”系统凭借多种科技配置, 全面保障行车安全。作为同级唯一的混合动力车型, QX60 2.5 Hybrid配备了2.5升机械增压高性能混合动力系统, 并拥有8.4L/100km的同级别最低油耗, 为消费者带来高效环保且安全实用的全新驾乘体验。英菲尼迪QX60 2.5 Hybrid装备的2.5升机械增压高性能混合动力系统以“单电机双离合”为核心, 结构紧凑、重量轻, 运转效率极高, 拥有媲美3.5升V6自然吸气发动机的高动力和2.0升四缸发动机的低油耗。



ACURA
讴歌
专注驰骋

“半价”提车

零利息50-50方案 首付50%

即可享受12期0利息, 0月供
到期后付剩余50%尾款即可



新锐SUV 精·智定义

RDX

0利率

分期购车零首付

4年

10万公里

终身质保

4年

24小时

救援服务

免

免费保养

20

5000公里/次

整车原装进口 北美运动豪华典范

欢迎莅临国际车展2-04讴歌展台

ACURA 宁波东湖店 宁波艾可汽车销售服务有限公司

销售热线: 0574-88375555 88375000 地址: 宁波市鄞州区下应北路626号

